

# “珠澳同心”！

## 广东福彩刮刮乐赠票活动今日开启

文/羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 莫冠婷 插图 采采

为纪念澳门回归祖国25周年,进一步宣传“珠澳同心”理念,广东以“刮刮乐”即开型福利彩票为载体,对珠海和澳门两地的地标元素进行组合,设计了“珠澳同心”主题即开票,并将于近日上市销售。为庆祝“珠澳同心”即开票上市,广东省福利彩票发行中心自2025年3月20日0时起在全省(不含深圳市)范围内开展“珠澳同心”即开型福利彩票1200万元赠票营销活动。活动计划开展40天,至4月28日22时结束;如赠票活动资金在活动期间提前使用完毕,则活动结束,省福彩中心将向社会发出活动结束公告。

### 珠海首款地方特色票

3月20日,珠海市首款地方特色专题彩票“珠澳同心”在全省上市发行。“珠澳同心”主题即开票面值20元,共25次中奖机会,中奖金额由20元至100万元共14级构成。刮开覆盖膜,如果刮出任何奖金金额,即可获得该奖金。中奖奖金兼中兼得。

为何选中“珠澳同心”作为主题?票面设计有什么亮点?据介绍,此次“珠澳同心”福彩刮刮乐共有4款彩票票面,票面图案使用的都是珠澳字样和爱心图形,寓意“珠澳

同心”;背景图取材于珠澳两地人文景观、地标建筑,具有一定的收藏价值和文化价值。

多年来,珠海与澳门一直紧密联系、交流合作,共同为粤港澳大湾区的繁荣发展贡献力量。这是珠海的一个重要地域特色。”珠海福彩中心有关负责人表示,珠海地方票的发行,旨在通过福利彩票这一特殊载体,展示“一国两制”下珠澳两地人民同心同德、共谋发展的精神面貌,弘扬爱国主义精神,增强民族自豪感和凝聚力。

### 怎样参与活动?

值得注意的是,在广东省(不含深圳市)购买且在2025年3月20日0时后兑奖的“珠澳同心”即开票,即可参加本次赠票活动。

活动期间,对“珠澳同心”即开票单张彩票中得500元的中奖者,累计不超过获赠价值3000元赠票。

### 怎样领取赠票?

活动期间,符合赠票条件的中奖者,按照以下步骤领取赠票:

1.关注“广东福彩”微信公众号,进入下方菜单栏【服务中心】选择【赠票活动二维码】功能菜单,并向福利彩票销售场所工作人员出示符合赠票活动条件的中奖彩票及“赠票活动二维码”。

2.销售场所工作人员使用即开票终端设备,先扫描中奖彩票的“保安(兑奖)码”,再扫描中奖者手机微



### 小号回补 奇偶交替

——析福彩玩法走势



双色球:05、12、16、17、22、29  
后区:07、09、12。

福彩3D:01、07、09。

(源源)



自己的运气搏一搏。自己没意思,她要邀约一个人一起买。可那个风一样的大男孩,飘荡到哪里去了?

田小甜坐上38路公交车,她要选一个好听的站名、好玩的公园下车,碰碰运气。公交车报站音缓缓传来:“女士们、先生们,前方即将到达桃花山庄……”蓦地,她想起了徐强说过的话:“我在桃花山庄呢,回不去。”

桃花山庄,那是春天勃发的地方,也是爱情萌发的地方。

“我在这儿等着你回来,等着你回来,看那桃花开……”一首歌儿在春风里悠悠飘荡。(刘琪瑞)

### 清远福彩开展义务植树活动

春回大地,万物复苏,正是植树造林的好时节。近日,清远市福彩中心组织开展“植绿护绿爱绿”义务植树活动,以实际行动为乡村添绿增美。

活动现场,大家热情高涨,干劲十足。两三人一组,在领取树苗和工具后分工协作,挥锹铲土、扶苗填坑、培土围堰……经过大家的辛勤劳动,近100棵新种下的树苗在山间挺立,为乡间大地增添勃勃生机。

“植树造林非常有意义!种一棵树,就是种下一份绿色的希望。”一名参加植树活动的福彩工作人员表示,“正如我们从事的福彩公益事业,汇聚万千爱心的力量,浇灌社会福利和公益事业之树,结出惠民利民的暖心果实,为社会造福、为生活添彩。”

肩负公益使命,践行社会责任。相关负责人表示,清远福彩将继续以实际行动践行绿色发展理念,为建设绿美乡村贡献福彩力量。

(文/黄颖琳 李财 图/清远福彩)



### 彩票开奖公告栏

开奖时间:2025年3月19日

#### 排列3排列5 第25068期

排列3		排列5	
第25068期			
奖级		中奖金额	
排列3		元	
排列5		元	
全国销量		全国销量	
本省销量		本省销量	
全国中奖注数		全国中奖注数	
本省中奖注数		本省中奖注数	
单注奖金		单注奖金	
排 直选		1040	
组选3		62172308 2234186	
3 组选6		0 346	
排列5		80084 1974 173	
排列5		23965496 75	
24351237.44元奖金滚入下期排列3奖池。		100000	
28734494.24元奖金滚入下期排列5奖池。			
本期兑奖截止日期为2025年5月19日,逾期作弃奖处理。			

#### 超级大乐透 第25029期

前区号码		后区号码	
09 31		33 26 05	
本期中奖情况			
奖级		中奖注数	
一等奖		单注奖金	
二等奖		元	
三等奖		元	
四等奖		元	
五等奖		元	
六等奖		元	
七等奖		元	
八等奖		元	
九等奖		元	
合计		117823660	
本期全国销售金额:314474524元			
1043234947.87元奖金滚入下期奖池。			
本期兑奖截止日期为2025年5月19日,逾期作弃奖处理。			

#### 快乐8 第2025068期

本期全国投注总额:120138522元

广东省投注总额:15839744元(未计深圳市)

中奖情况

中奖号码

#### 3D 第2025068期

本期全国投注总额:4606522元

广东省投注总额:10398055元

中奖情况

中奖号码

本期全国销售金额:134474524元

1043234947.87元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日期为2025年5月19日,逾期作弃奖处理。

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心 授权发布

以爱之名  
深圳福彩守护  
“早到天使”的第一缕光



文/黄颖琳 邓雪玲 图/深圳福彩

记者从深圳市福彩中心获悉,为了让更多患有视网膜病变(ROP)的早产儿得到及时救助,自2014年起,由深圳市民政局牵头,深圳福彩公益金联合深圳市眼科医院开展“儿童致盲眼病筛查与抢救性治疗”公益项目。

截至2025年1月底,该项目共资助患儿376人,挽救濒临失明患儿309人,资助金额累计达329.94万元。十年来,300多个家庭在“儿童致盲眼病筛查与抢救性治疗”公益项目的帮扶下重燃希望,回归正常生活。

### 成立公益项目 减轻早产儿致盲风险

据了解,ROP是一种主要发生在早产儿和低体重儿身上的视网膜病变,具有发病早、进展快的特点。若未能及时干预,新生儿出生3个月后就可能遭受不可逆的失明。据统计,每年约有30万至40万名早产儿出现ROP,其中约十分之一的患儿存在致盲风险。

“十年前,这些孩子都是我劝着来治疗的,家长对这个病都没有什么认识。”深圳市眼科医院副院长张国明回忆道,2001年,他从中山大学中山眼科中心博士毕业后,怀揣着对医学事业的热忱来到深圳从业。凭借早年间的专科调研,他意识到,新生儿眼底筛查是应对ROP最为有效的手段,只要做到早发现、早治疗,就能在后期维持比较理想的视力。

然而,当时我国医疗界对新生儿眼底筛查缺乏统一共识,部分眼科医生的诊疗工作多依赖

个人临床经验,筛查效果欠佳。面对这些困境,张国明团队率先与新生儿科专家建立眼科与新生儿科的ROP筛查联盟,形成了深圳特有的筛查方式。

此外,早产儿的出生往往伴随着众多早产并发症,相关的检查及治疗给无数家庭带来了沉重的经济负担。张国明看在眼里、急在心里。2014年,他与深圳市残疾人联合会建立联系,凭借着深圳福彩公益金的支持,成立了“儿童致盲眼病筛查与抢救性治疗”公益项目。

项目启动初期,资助对象仅限深圳市户籍以及在深圳出生的早产新生儿。但在项目实施过程中发现,许多非深圳户籍的来深建设者家庭因经济困难更需要该项目的资助。为了让更多患儿家庭受到帮助,让来深建设者感受到城市的温暖,自2016年起,该项目资助范围扩大至深圳常住人口(含非深户籍)。

### 获得全额资助 困境家庭得以渡过难关

小煌(化名)是该项目的受益者之一。出生后不久,他被发现眼底存在病变,医生建议必须尽快进行激光切除手术。然而,小煌出生后体重不达标,各种护理费已经让这个家庭不堪重负,1万多元的手术费用更是如同一座大山,压得他们喘不过气来。尽管如此,面对孩子可能有失明的风险,小煌的妈妈还是毫不犹豫地说:“眼睛对孩子来说太重要了,无论多困难,我们都必须做手术。”

就在小煌妈妈发愁之时,深圳市眼科医院小儿眼底科护士何红辉为小煌妈妈带来了好消息。何红辉向小煌妈妈介绍了“儿童致盲眼病筛查与抢救性治疗”公益项目,确认符合申请条件后,协助她递交了申请资料。

2022年11月24日,小煌手术后在麻醉中安静地度过了一个更加光明的未来。

### 涓涓细流汇聚 滋养公益事业蓬勃发展

“福彩公益金的助力,不仅减轻了小煌家庭的经济负担,也为更多像小煌一样的早产儿点亮了光明的未来。”十年如一日深耕这个福彩公益项目申报工作的何红辉,在见证众多早产宝宝重获光明的喜悦后,感慨良多。

“我自己也是一名母亲,当孩子遇到困难时,我能感受到妈妈的苦与愁。”每次与患儿家长交流时,何红辉都耐心介绍项目情况、申报方式,有时还会向患儿家长讲述项目背后的故事,给他们更多战胜困难的信心。

十年来,已有300余个家庭在项目帮助下渡过难关,开启了新的生活,看着曾经帮助过的孩子如今健康成长,何红辉感慨道:“看着他们长大,我觉得我们做的这件事情非常有意义。”

“扶老、助残、救孤、济困”是中国福利彩票的发行宗旨。每一笔购彩资金中,都会有一部分作为公益金被提取出来,作为涓涓细流,滋养着社会公益事业的蓬勃发展。福彩公益金“取之于民,用之于民”,未来,我们还有两个努力的方向。一是希望这个项目能够惠及更广泛的地区,让更多家庭受益;二是希望这个项目可以涵盖更多类型的先天性致盲眼病,进一步拓宽覆盖面。”

“扶老、助残、救孤、济困”是中国福利彩票的发行宗旨。每一笔购彩资金中,都会有一部分作为公益金被提取出来,作为涓涓细流,滋养着社会公益事业的蓬勃发展。福彩公益金“取之于民,用之于民”,未来,我们还有两个努力的方向。一是希望这个项目能够惠及更广泛的地区,让更多家庭受益;二是希望这个项目可以涵盖更多类型的先天性致盲眼病,进一步